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YC/TOBHbIE OBO3HAYEHMUA:

Ln - gnuHa ropusoHTanbHbIX U MEXCEKLMOHHBIX Npoduneit

Lt - anuna Hanpasnsowmx

Lv - wupuHa HanonHeHus Hv - Bbicota HanonHeHus

®OPMYJ1bl PACHETA OBEPEW U HAMOJIHEHUSA:

Ha = Hp — 40mMmM

Ln=La=52mm | g= Lp + (43mm x(N = 1))

HuxHsaa Han paBnawwan
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N - konuuecTso agepeii
Lp - wupuHa npoéma wkada-kyne; La - wupuna geepu

Hp - Bbicota npoéma wkada-kyne; Ha - ebicota aeepu

OnuHa BepTukanbHoro npoouna = Ha

Lt=Lp = 3mm N

Lv (nacn) =La — 36mMm Lv (3epkano) =La —

Hv (nacn) = Ha = 58mm  Hv (3epkano) = Ha = 62mMmM
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